

由平顶山市汽车行业协会、平顶山日报社主办

“2014年度鹰城车市总评榜” 受到经销商关注

□记者 燕亚男

本报讯 由平顶山市汽车行业协会、平顶山日报社主办的“2014年度鹰城车市总评榜”活动自启动以来,受到消费者和经销商的广泛关注。本报不断接到各家经销商关于奖项和评奖办法的

咨询电话。本次活动将设报名、投票、评选三个阶段。本报将综合读者的投票情况和车企、4S店的报名情况,陆续公布评选近况。

市区某汽车销售有限公司市场部负责人表示:“平顶山日报和晚报拥有众多忠实读者,平顶山日报社在消费者心目中是最具影

响力和公信力的媒体,其策划的车市总评榜活动,为汽车经销商、消费者架起了了解和交流的桥梁。我们将全力支持总评榜,拓展鹰城车市的文化内涵,让人们更深刻地感受到汽车带给市民的生活变化。我们品牌的多款车型都将参与到车市总评榜的奖项角

逐中。”

此次“总评榜”评选活动,包括“年度风云汽车企业”“年度车界功勋人物”“年度车界售后服务明星”“年度最佳中级汽车”“年度最受欢迎新车”“年度最佳环保节能车”“年度车界卓越营销团队”等在内的各级别车型及企业奖项

正在进行着火热的人气比拼,“总评榜”票数每天都在刷新。

主办方的相关负责人表示,主办方将在评选活动现场举行一场特价团购会,各4S店将推出一款特价车型供消费者选择,团购的价格绝对让您心动,快来报名吧!



资料图片

这样火爆的活动已多年未见

“最强大脑”观摩会受学生及家长热捧

□记者 邢晓蕊

本报讯 世界记忆冠军吴天胜莅临鹰城举办“最强大脑”观摩会的消息见报后,引起众多学生、家长的关注,报名电话响个不停。很多家长得知消息后立即赶到本报广告中心,为孩子领取了观摩会的入场券。

吴天胜在2014年3月14日《最强大脑》第十期轻松击败了意大利队唯一的世界记忆大师马代奥·萨尔沃,成为中国首位世界记忆冠军、全世界最年轻的世界记忆冠

军。吴天胜告诉记者,他的成功并不是先天所得,而是完全靠后天训练而来。

据了解,吴天胜出生在一个农民家庭,他并没有超常的天赋,学习成绩也不出众,上高中时还曾经复读一年。吴天胜说,他是在上大学期间偶然意识到学习方法的重要性,便下定决心找到适合自己的脑力记忆法。经过探索,他终于成为能够倒背如流的记忆超人。

由于自己的成功并非一蹴而就,吴天胜萌发了让更多人掌握自己独创的脑力记忆法的想法。他

创立了上海复胜教育,让众多学生的记忆力突飞猛进,如愿考入理想的名校。近日,应鹰城广大学生和家长的请求,本报特邀吴天胜莅临举办“最强大脑”快速记忆观摩会。

12月8日上午,看到报纸的学生、家长纷纷电话咨询此事,想感受一下世界记忆冠军的独特记忆法。“我女儿上九年级,学习负担很重,我很想让孩子学到一种高效的记忆法,从而学习得轻松一些。我暂时还无法赶到平顶山,请你们一定给我留张入场券……”12月9日上午,家住舞钢市的张先生通过

电话急切地说。

“最强大脑”快速记忆观摩会时间:本周六(12月13日)上午8时30分;地址:市三高报告厅。小学三年级以上中小學生均可参加,每个学生需带家长一起入场,只需一张入场券。因报告厅座位有限(300位),为有效确保家长和学生能够听取报告,领取入场券时,主办方将向每个家庭收取50元的押金,观摩会当天到场即全额退还。

观摩会入场券领取地址:平顶山日报社广告中心;热线电话:4973505、7073613、15238227218。

导读

11月28日至12月4日
市区机动车闯红灯
253起

[C3]

报名电话响不停
轮胎防爆技术升级
优惠活动受关注

[C5]